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1. Technische Daten 

▪ BÜ 30, km 79,1 Querstraße ist mit der Bauform BUES 2000 LzH gesichert (Lichtzeichen mit 

Halbschranken) und mit zusätzlicher Akustik ausgerüstet.  

▪ Die BÜSA liegt in Verantwortlichkeit der DB-InfraGO und wird im Gleis 0 der IBP mitgenutzt. 

2. Fahrt aus Richtung Übergabegruppe in Richtung ehem. Nebenanschluss Novoktan  

▪ In Höhe der Tafel ,,Halt! Weiterfahrt nach Sicherung!“ ist die BÜSA mittels ET einzuschalten. 

▪ Nach Anschaltung der Lichtzeichen und Ablauf der Räumzeit senken sich die Schrankenbäume. Die 

Sicherung wird durch Leuchten der ÜL angezeigt. 

▪ Die Akustik und die Lage der Schrankenbäume werden nicht mit überwacht. 

▪ Nach Befahren beider Ausschaltkontakte (vor und hinter dem Bahnübergang) wird die BÜSA 

ausgeschaltet. Werden die Ausschaltkontakte nicht befahren bleibt der BÜ gesichert. 

3. Fahrten aus ehem. Nebenanschluss Novoktan in Richtung Übergabegruppe  

▪ In Höhe der Tafel ,,Halt! Weiterfahrt nach Sicherung!“ ist die BÜSA mittels ET einzuschalten. 

▪ Nach Anschaltung der Lichtzeichen und Ablauf der Räumzeit senken sich die Schrankenbäume. Die 

Sicherung wird durch Leuchten der ÜL angezeigt. 

▪ Die Akustik und die Lage der Schrankenbäume werden nicht mit überwacht. 

▪ Nach Befahren beider Ausschaltkontakte (vor und hinter dem Bahnübergang) wird die BÜSA 

ausgeschaltet. Werden die Ausschaltkontakte nicht befahren bzw. haben nicht richtig gewirkt, 

bleibt der BÜ gesichert 

4. Bedienung Rangierschalter (Rs) 

▪ Beim Umsetzen von Rangierfahrten im Bereich des BÜ 30, wenn dabei die Ausschaltkontakte des 

BÜ nicht vollständig befahren werden, erfolgt die Sicherung des BÜ mittels Rs. 

▪ Der Rs (Schließung i0) befindet sich neben der ET in km 79,1. Der Schlüssel i0 wird in einem Kasten 

neben dem Rs, welcher mit Schließung DB 21 verschlossen ist, aufbewahrt. 

▪ Zur Sicherung des BÜ ist der Schlüssel i0 in der Schließeinrichtung zu drehen. Der Schlüssel 

verbleibt so lange in umgedrehter Stellung im Rs, wie die Sicherung des BÜ aufrechterhalten 

werden soll. Nach dem Freifahren des BÜ wird durch Zurückdrehen des Schlüssels die Sicherung 

des BÜ aufgehoben. Die Sicherung des BÜ mittels Rs wird durch eine Überwachungslampe 

unmittelbar am Rs angezeigt. 
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